

Klub mladých diváků slaví 55. výročí založení

Možnost návštěvy divadelního představení není pro řadu teenagerů samozřejmostí. Přitom prostřednictvím živého divadelního zážitku dostávají možnost nahlížet na důležitá společenská témata a umělecká sdělení, uvedli představitelé Klubu mladých diváků. Ten nabízí školákům a studentům návštěvy divadelních představení v Praze za příznivé ceny a spolupracuje i s tělesně a mentálně handicapovanými. KMD, který letos slaví 55. výročí založení, má přes 15.000 členů a loni se do něj zapojilo 425 škol.

Během roku studenti základních a středních škol navštíví ve spolupráci s KMD až šest představení v pražských divadlech za zvýhodněné ceny. Na tiskové konferenci v pražském Divadle v Dlouhé, které je pro KMD zázemím, to uvedla ředitelka klubu Barbora Mitošinková. „KMD je volnočasová aktivita a pro studenty je na něm účast samozřejmě dobrovolná. Budťo chtějí do divadla sami, nebo je k tomu vedou rodiče. Pro žáky funguje abonmá s pestrou a finančně příznivou nabídkou. Snažíme se prosazovat i nezávislou scénu, malá i velká divadla, chceme, aby žáky základních a středních škol divadlo nadchlo. Chtěli bychom také motivovat mladé diváky k tvorbě,“ uvedla.

Mladé diváky mezi 13 až 21 lety dělí klub do dvou skupin - osmé a deváté třídy a pak středoškoláci. Zapojují se i učiliště, průmyslové školy, obchodní akademie nebo gymnázia. Klub spolupracuje s divadly v Praze, která nabízejí kulturní zážitek Pražanům i studentům z dalších regionů. Pro mimopražské KMD vyjednává odpolední představení inscenací, které divadla jindy obvykle uvádějí až večer.

Klub mladého divadla, dnes Klub mladých diváků, vznikl v roce 1964 při Filmovém klubu. U jeho vzniku stál například Jan Werich nebo Miroslav Horníček. Od roku 1994 byl klub při Divadle pod Palmovkou a od roku 2003 dostal zázemí v Divadle v Dlouhé. Aktuálně jsou do programu zapojena téměř všechna pražská divadla se stálým repertoárem.

<https://www.klubmladychdivaku.cz/> (<https://www.klubmladychdivaku.cz/>)